

我的大学



[我的大学 下载链接1](#)

著者:

出版者:

出版时间:2010-1

装帧:

isbn:9787538534535

《我的大学(青少版)》内容简介：《童年》《在人间》《我的大学》是高尔基的自传体三部曲。在这部长篇小说中，作者描写了主人公马克西姆在喀山时期的活动与成长经历。他满怀着上大学的愿望，来到了伏尔加河岸的喀山市。但残酷的现实生活使他的美好愿望化为泡影，于是喀山的贫民窟、穷街陋巷和轮船码头变成了他人生之路的头一所社会大学。后来，他接触到了大学生、秘密团体的成员以及西伯利亚流放回来的革命者，思想上发生了重大变化。最后，他终于成长为一名革命知识分子。

作者介绍:

目录:

[我的大学 下载链接1](#)

标签

评论

[我的大学_下载链接1](#)

书评

想必没有人愿意就读于这样的大学，不过这是一个人生的学校：嘈杂与安静，苦辣与酸甜，寒冷与温暖，黑暗与光明，用心灵感受，这是魔盒，这就是人世间啊！这是一个懵懂的少年，涉世未深的他抱着实为幻想的希望踏上这片土壤，殊不知自己已永别了世界上对他唯一真诚的爱——外...

家里有高尔基的三部曲，隐隐约约记得小时候读过些《童年》和《在人间》，不过每次都因为太无聊而放弃，一直没读到过《我的大学》。回学校时作为坐动车的消遣，就带上了这本书。在路上，差不多走到南京，书也读完了。没有了小时候读的那种艰涩无聊的感觉，反而觉得还有些趣...

社会大学.....才是真的大学.....

《我的大学》是高尔基自传体小说三部曲中的最后一部。作品记述了高尔基在喀山时期的生活。十六岁那年，他离乡背井，到喀山去上大学。这个幻想破灭后，他不得不为生存而劳碌奔波。住“大杂院”，卖苦力，同流浪汉接触，和形形色色的小市民、...

高尔基的大学是流浪的、苦难的、是探索的、奋斗的、是顽强的、不屈的....我想它之所以被全世界的喜爱肯定，就是他对人生对社会更深层次的探索和思考，都让每个读者从灵魂深处产生共鸣，有所收获。

用一个下午的时间读完了本书，底层的小人物描述了生活的艰辛，各色人等，用了很夸张的文笔，感觉又穷又脏。但作者的思想一直在延伸，但他接触到集体劳动中的人们时，他描绘的那么兴高采烈。革命思想也令他着迷。在那个动乱的年代，在这个最底层但最真实的大熔炉里，成就了高尔...

——我们所遇到的困难，有几件比高尔基所遇到的更严峻呢？如果他与我异地而居，他大概会觉得自己生活在天堂之中吧？而我，又是否有能力和勇气像他一样在漫长黑暗中寻找光明呢？《我的大学》（My University），于1923年首版于苏联。自传类书籍。它与《童年》、《在人间》并称...

“我”上大学了，不过是社会大学，从某种意义上来说，“我”算是上升了社会等级，当然不是指物质上，因为“我”从来就没有脱离过社会底层。只不过“我”来到了喀山，开始接触了读书人，同时也开始接受了思想，“我”开始学习，学习人、社会、岁月以及革命。我想之所以书名为“...

书名虽然叫做我的大学，但是只是在故事开头讲着他想要去上大学，结果没有上成功，更多的讲的是他在混乱的充满矛盾的俄罗斯社会中，跟不同的人学到的不同的东西。这是一本自传体的小说，所以有些混乱，因为生活本身就是很混乱的，但是看下来，感觉最深刻的事高尔基对人物的...

《我的大学》是高尔基的名作，我昨晚第一次看他，但不是原文啊，我也没有读过原文，这也我的遗憾啊，但是我的在至35岁之时一定读他的原文。通过读它我第一次让我感到作者写人物的形象那是一流啊。以前我从没有这种感觉啊。读书好啊，好啊。

许多书，初读不解其中意，再读又是一番风味。重看之时，字字句句如同作者丢下的香蕉皮，我一脚踏上去，连同自己的思绪，不知滑向何处。在人间的历练结束之后，亚科夫舅舅感叹自己一生都没有活得通透明白，这刺激到了阿廖沙意识到自己应当有所作为，否则，自己将虚度年华。于是...

生活是残酷的，仅仅依靠短暂的激情澎湃是不够的，无论是对“进步人士”的憧憬，还是搬运工劳动时激越状态的感染都无法给阿辽什卡带来赶跑饥饿的面包。本章主要叙述了阿辽什卡在杂货铺工作时的短暂经历。安德烈的小杂货铺拥有一间秘密的图书室，很多大学生在这个隐秘的角落里高...

三部曲看的第一本，葛崇岳翻译的黄山书社版，从内容上来说的确像很多人说的记流水账似的在写阿廖沙的生活，但正是从这日常的生活中我看到了一个真实有血有肉的形象，一个在艰苦中挣扎前进的小人物。书中关于人性的剖析入木三分，也许有些观点略显极端，但不可质疑的是它发人深...

小学三年级，爸爸第一次带我去小镇上唯一一家新华书店，说让自己去挑一本书，他买单，说完便丢下我自顾自去看书去了。那是一个两层的书店，安安静静的人们，整整齐齐的书，淡淡的墨香弥漫。按常理我应该在儿童区挑选一本少女读物，可纠结半天的我却在犄角旮旯里拿了一本里高...

在图书馆注意这本书的时候，我的眼睛是落在“我的大学”四个字上的。它的封面上是一个小孩，黑白照。我猜他是一个小男孩，注意他的眼神，说不出来的精神，如果猛一看肯定会被吓到以为是恐怖系列的。难道这是你吗？高尔基。我决定看下去，因为此刻我已经在脑海里浮现出我的大...

[我的大学](#) [下载链接1](#)